YPOK Ne 69
TEMA. NIHIKHE PIBHSIHHA 3 IBOMA 3MIHHMMMU TA IOIO FPA®IK

Jarta

Knac

YUUTENb et

MerTa: 3aKkpinuTU NOHATTH NHIHINHOIO PIBHSIHHA 3 ABOMA 3MIHHUMMU; YAOCKOHA- e
INTK BMiHHS 6yayBaTu rpadikv fiHINHNX PiBHAHL 3 ABOMA 3MiHHUMU.

TUM YPOKY: YOOCKOHANEHHA 3HAaHL i BMiHb. e

O6GRafHaHHA Ta HAOYHICTb: e

XIAYPOKY e
I. Opranisamitauit eran

II. IlepeBipra ZOMAIIHBOTO 3aBJAHHH, AKTYAJi3alish OMOPHUX 3HAHE  ~owwroesorosssssmsesssessess

1. IlepeBipka 3aBAaHHSA, 3aJAHOTO 34 IAPYIHUKOM e

2. BUKOHAHHSA TeCTOBUX 3aBJaHb

........................................

Bapianm 1
8+bx
2
A) (__2;9); B) (_4; —6); B) (3, 6); I) (-—6;1 1). ........................................

2) Tpadiky SKOT0 3 HaBeJleHUX PiBHAHD HAJIEKUTH TOYKA A(3; - 2)? """"""""""""""""""""""""

A) 2x+y=8;B)-2x+y=8;B)2x—y=8; ) -2x—y=-8.

3) TI'padik axoro 3 HaBeJleHUX PiBHAHL NepeTuHac Bics OX y Toumi ~27?

A) 3v—4y=-6B)y=—2x+4; B)3x+2y =6; T) x4 8y =2. s

4) Criapku Touok 3 abcnucoo 100 HameKUTEL rpadiky DIBHAHHA .
y=-1007

A) OlIHa; B) ABi; B) }KOﬂHa; r) 6e3Jqu' ----------------------------------------

1) HR&SHaBeAEHI/IX HapepOSB’HBROM piBHHHHSy: ? ........................................

Bapianm 2

. 3x-5
1) $xa 3 HaBesleHUX Nap € PO3B’I3KOM DiBHAHHSA J = 2 s

A) (L1);B)(1:3): B (510 D) (0;-2,5).
2) TI'padiky AKOro 3 HaBeJeHUX PiBHAHL HatexuTh Touka B(1; 8)?

A) 2x-y=10; B)10x -y =2; B)—x+2y =-10; I') -2x+ y =10.
3) TI'padik AKoro 3 HaBeJeHUX PiBHAHL lepeTHHAcE Bics OY y Touni —47?
A) 5x—2y=——8; B)x—4y=1; B)3x-—4y:16; P)—x+y=4, ........................................

4) Cxinnkuy Touok 3 abcuucoro 100 nHanexurs rpadiky piBEAHES
100207 T T I

A) Ogua; B) n8i; B) sxonna; I') 6eamiy.
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........................................

III. YnockoHaJIeHHS 3HAHB i BMiHb

1. PoGora 3 migpygsHuKOoM

1)
a)

2)

3)

a)
6)

2. logaTKoBi 3aBXaHHA
Ilo6ynyiiTe rpadik piBHAHHSA:
3 2 6 3 4 4

. . . 1
3HauAiTh AKi-HeOYAL TPU PO3B’A3KH PiBHAHHSA 1 gx -0,6y = 3%.
IMobyayiiTe B ogHilt KoopAMHATHiN IO KMHI rpadiku piBHAHB Ta
3HAUAITH KOOPJAMHATH TOYKM iX MEePeTUHY:

(v -x)5+1 =4(x +y)+7'13+2(x —y) =5(x +y) -4y;

0,8a-0,756=3L1%42 _a5.
2271

. [lin6uTTd migcymkiB ypory

JdomamiHe 3aBRaHHA

1. 3aBAaHHEA 3a NiIAPYYHUKOM:

2. Jlodamioee 3aedanna. JoseniTp, 1m0 PiBHAHHS

4x +y=2,3x-2y=T1i-2x-5y =8
MAaIOTh COiJILHUM PO3B’ A30K.
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